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Vragen van de leden Markuszower en Helder (beiden PVV) aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid over het bericht «Slachtoffers moeten te lang 
wachten tot er wat gebeurt met hun aangifte» (ingezonden 26 september 
2022). 

Vraag 1
Kent u bericht «Slachtoffers moeten te lang wachten tot er wat gebeurt met 
hun aangifte»?1 

Vraag 2
Hoeveel misdrijven worden er per maand niet opgelost door het tekort aan 
officieren van justitie? 

Vraag 3
Hoeveel meer zaken worden er per maand geseponeerd door het tekort aan 
officieren van justitie? 

Vraag 4
Bent u het eens met de stelling dat het niet uit te leggen is aan slachtoffers 
dat zij nu veel langer moeten wachten tot er werk wordt gemaakt van hun 
aangifte (als er überhaupt al werk van wordt gemaakt) omdat het College van 
procureurs-generaal heeft zitten slapen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Waarom heeft het College van procureurs-generaal niet gereageerd op de 
brandbrief van de Vakvereniging voor officieren en rechters (NVvR)? Bent u 
bereid het College hierop aan te spreken? 

Vraag 6
Welke maatregelen gaat u nemen om ervoor te zorgen dat er een zo snel 
mogelijk een einde komt aan de onderbezetting van officieren van justitie en 
dat misdrijven niet langer onnodig onopgelost blijven? Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf, 23 september 2022, «Slachtoffers moeten te lang wachten tot er wat gebeurt met 
hun aangifte», «Slachtoffers moeten te lang wachten tot er wat gebeurt met hun aangifte» | 
Binnenland | Telegraaf.nl
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Vraag 7
Bent u het eens met de stelling dat deze structurele onderbezetting bij het 
Openbaar Ministerie ook negatieve gevolgen heeft voor de politie? Zo ja, wat 
gaat u er aan doen? 

Vraag 8
Erkent u dat het voor de politie, die ook kampt met een structureel capaci-
teitsprobleem, onacceptabel is dat zaken die zij doorstuurt naar het Openbaar 
Ministerie, blijven liggen en/of uiteindelijk worden geseponeerd? 

Vraag 9
Zo ja, gaan u en de voorzitter van het College van procureurs-generaal 
hiervoor excuses aanbieden nu dit probleem al jaren speelt en er herhaalde-
lijk op is gewezen?
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